## ご取材案内





報道関係者各位

2021年11月19日 配信 No.2021-26 立命館アジア太平洋大学 (APU) 九州電力株式会社

# 立命館アジア太平洋大学×九州電力株式会社 2050年カーボンニュートラル社会の共創へ 持続可能な未来に向けた包括連携協定 締結式のご案内

立命館アジア太平洋大学(学長 出口 治明、以下APU)と九州電力株式会社大分支店(執行役員大分支店長 和仁 寛)は、カーボンニュートラル社会の共創に資する連携協定を締結します。

2020年10月、日本政府が発表した「2050年カーボンニュートラル宣言」では、2050年までに脱炭素社会を実現し、温室効果ガスの排出を実質ゼロにすることを目標に掲げています。

カーボンニュートラル社会の実現へ向けて、今後、動きが加速しつつあるなか九州を拠点とし、地域との共生・共創を目指す九州電力とアジア太平洋の未来創造に貢献する有為の人材の育成に取り組むAPUが人的・知的資源の活用を図り産学連携のもと相互協力して2050年カーボンニュートラル社会の共創に向けて取組みます。

つきましては、下記の日程で協定締結式を執り行います。ご多忙とは存じますが、何卒ご出席賜りますようお願い申し上げます。

#### 記

#### 1. 日時

2021年11月26日(金)13:15~14:00 ※5分前までに集合ください

#### 2. 場所

九州電力大分支店別館1階(大分市金池町二丁目4番6号)※コンパルホール斜め向かい

#### 3. 出席者

立命館アジア太平洋大学 副学長 李燕(リ エン) 九州電力株式会社大分支店 執行役員大分支店長 和仁 寛(ワニ ヒロシ)

### 4. 式次第

・13:00~ 受付

・13:15~ 協定締結式、発表者挨拶(概要説明)、質疑応答、フォトセッション

·14:00 終了

#### 5. 注意事項

・本件は、別府市政記者クラブ、福岡経済記者クラブにもご案内しております。

・ご出席いただける方は、別紙にご記入いただき<u>11月25日(木)12:00まで</u>にお申し込みください。

### 上記協定締結式・九州電力に関するお問い合わせ先

九州電力株式会社大分支店 広報・地域共生グループ(担当:大部、小野田) TEL:097-537-8051 FAX:097-532-1581

#### APUに関するお問い合わせ先

立命館アジア太平洋大学 学長室 広報(担当:井口、ジョーンズ)

TEL:0977-78-1114 携帯電話:090-5473-3803 メール:r-apu@apu.ac.jp





## 取材お申し込み書

立命館アジア太平洋大学×九州電力株式会社 2050年カーボンニュートラル社会の共創へ持続可能な未来に向けた 包括連携協定締結式

お申し込みは、FAXにてお願いいたします。

【送信先】九州電力(株)大分支店 広報・地域共生グループ 小野田 行 (FAX番号:097-532-1581)

お申込日	月	日		
貴社名・媒体名				
お名前				
電話番号				

目由記述欄(個別取材のご希望など)

【お申し込み締め切り日時】 2021年11月25日(木)12時00分